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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INFORMÁTICA – DIA 23/11/2015 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro de 2015, às 10h teve início a                               

reunião da Comissão de Informática do TRT da 4ª Região, no Salão Nobre                         

da Presidência, no 11º andar do Prédio­sede do TRT, sob a Presidência do                         

Exmo. Des. Claudio Antonio Cassou Barbosa, com a presença dos                   

Desembargadores George Achutti e Herbert Paulo Beck, dos Juízes                 

Ricardo Fioreze, Maria Silvana Rotta Tedesco e Andrea Saint Pastous                   

Nocchi e dos servidores Natacha Moraes de Oliveira e Onélio Luis Soares                       

Santos. Ausentes justificadamente o Juiz do Trabalho Titular, Diretor do                   

Foro de Porto Alegre, Maurício Schmidt Bastos, e o Diretor­Geral Luiz                     

Fernando Taborda Celestino. Como convidados compareceram a Exma.               

Des. Presidente do TRT, Cleusa Regina Halfen, e os Coordenadores da                     

Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicações: Alberto Daniel                 

Muller (CGTIC), Denilson Ribeiro de Quadros (CAU), Paulo Mendes Ribeiro                   

Junior (CIT) e André Soares Farias (CDS). ​Pauta: ​(1) Apresentação dos                       

resultados dos principais projetos. ​A Diretora da SETIC relatou os                   

resultados dos principais projetos desenvolvidos ao longo de 2015,                 

conforme apresentação anexa à presente Ata. (2) ​Manifestações gerais                 

dos presentes: (2.1.) ​Quanto ao Projeto TI mais próxima do usuário​, Juiz                       

Fioreze sugeriu que fosse feito o acompanhamento dos atendimentos, para                   

verificar a efetividade do treinamento, bem como a divulgação para os                     

agentes que não trabalham diretamente na Secretaria (juízes e                 

assistentes), para que saibam que em sua unidade um servidor foi treinado                       

para auxiliar no encaminhamento dos problemas relacionados à TI. (2.2.)                   

Quanto ao Projeto Senha Segura​, foi apresentada para deliberação,                 

proposta de alteração temporária do prazo para a troca de senha (180                       

dias), considerando que um número muito grande de senhas irão vencer                     
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ao final do ano e durante o recesso (uma vez que o prazo final foi em                               

30.6.2015). ​Foi aprovada a alteração para 240 dias no final de 2015,                       

retornando após ao prazo de 180 dias previsto na Política de Segurança da                         

Informação. (2.3.) ​O Des. Cláudio Cassou entendeu oportuna e importante                   

a exposição, considerando o final da gestão dessa Administração, uma vez                     

que a SETIC conseguiu ir além do principal objetivo que era terminar a                         

implantação do PJe, agregando outros serviços importantes. Entende que o                   

resultado foi extremamente positivo. (2.4) A Des. Cleusa Halfen afirmou                   

que num período de grandes dificuldades, considerando a implantação do                   

PJe, os objetivos foram alcançados. Ao final, agradeceu o trabalho de toda                       

a equipe da SETIC, que foram de uma dedicação ímpar durante a gestão.                         

Acredita que o futuro irá mostrar a importância e grandiosidade deste                     

Projeto. Agradecimentos também ao Des. Cassou, pela dedicação e                 

interesse, bem como aos demais integrantes da Comissão. Ressaltou o                   

atendimento às expectativas do CSJT e TST e a importância dos projetos                       

desenvolvidos nas diversas áreas para recolocar o TRT em uma posição                     

justa e adequada a sua realidade. (2.5) Des. Herbert solicitou que não seja                         

descontinuada a pesquisa sobre novas soluções para o ambiente virtual,                   

sugerindo sejam realizados mais testes com a nova tecnologia do ambiente                     

virtual, porque ela tem mais performance e mais veloz que a utilizada                       

atualmente. Os presentes concordam com a reinscrição do Projeto para                   

2016. (2.6) A Diretora da SETIC agradece à Comissão e à Administração                       

pelo apoio neste período. (2.7) Juíza Maria Silvana agradece pelo                   

aprendizado durante este tempo de participação na Comissão. Nada mais                   

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11h20min. Eu, Cleonice                     

Santos Condotta, Analista Judiciário, redigi a presente             
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_________________________________________________________ 

Des. Herbert Paulo Beck, Des. George Achutti, Juiz Maurício Schimidt Bastos, Onélio Luis                         

Soares Santos aprovaram a ata em 15/12/2015; Des. Claudio Cassou Barbosa e Juíza                         
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Maria Silvana Tedesco aprovaram em 17/12/2015. As manifestações ocorreram por                   

e­mail encaminhado à Secretaria de Tecnologia de Informação e Comunicações. 

 
































































